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ΥΠΕΞ: Προσβλητικές οι εικόνες βεβήλωσης της 
Παναγίας Σουμελά
/ Επικαιρότητα

Οι πρόσφατες εικόνες που προβλήθηκαν στα μέσα κοινωνικής 
δικτύωσης, στις οποίες ξένο συγκρότημα φαίνεται να χορεύει 
ντίσκο στον χώρο της Ιστορικής Μονής Παναγίας Σουμελά, 
αποτελούν βεβήλωση του Μνημείου αυτού, υποψήφιου για την 
ανακήρυξή του σε Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής 
Κληρονομιάς της UNESCO, όπως αναφέρει το υπουργείο 
Εξωτερικών, σε ανακοίνωσή του.

Το υπουργείο σημειώνει πως προκαλεί έκπληξη το γεγονός ότι δόθηκε η άδεια στο 
εν λόγω συγκρότημα, καθώς η Μονή της Παναγίας Σουμελά ανοίγει μόνο για 
προσκυνηματικούς λόγους. Οι εικόνες αυτές είναι προσβλητικές και έρχονται να 
προστεθούν σε σειρά ενεργειών των τουρκικών Αρχών εις βάρος Μνημείων της 
Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς, τονίζει το υπουργείο Εξωτερικών και 
καταλήγει: Καλούμε τις αρμόδιες τουρκικές Αρχές να πράξουν τα δέοντα για να 
μην επαναληφθούν τέτοιες πράξεις και να γίνει σεβαστός ο ιερός χώρος της 
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Μονής.

Αναλυτικά η ανακοίνωση: 

Οι πρόσφατες εικόνες που προβλήθηκαν στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, στις 
οποίες ξένο συγκρότημα φαίνεται να χορεύει ντίσκο στον χώρο της Ιστορικής 
Μονής Παναγίας Σουμελά, αποτελούν βεβήλωση του Μνημείου αυτού, υποψήφιου 
για την ανακήρυξη του σε Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς της 
UNESCO.

Έκπληξη προκαλεί το γεγονός ότι δόθηκε η άδεια στο εν λόγω συγκρότημα, καθώς 
η Μονή της Παναγίας Σουμελά ανοίγει μόνο για Προσκυνηματικούς λόγους.

Οι εικόνες αυτές είναι προσβλητικές και έρχονται να προστεθούν σε σειρά 
ενεργειών των τουρκικών αρχών εις βάρος Μνημείων της Παγκόσμιας 
Πολιτιστικής Κληρονομιάς.

Καλούμε τις αρμόδιες τουρκικές αρχές να πράξουν τα δέοντα για να μην 
επαναληφθούν τέτοιες πράξεις και να γίνει σεβαστός ο ιερός χώρος της Μονής.

 

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ

Παναγία Σουμελά: Μετέτρεψαν σε κλαμπ την ιστορική μονή για τα 
γυρίσματα βιντεοκλίπ!

Βολοκολάμσκ Ιλαρίων για βεβήλωση Παναγίας Σουμελά: “Η θρησκευτική 
ειρήνη διασύρεται και πάλι στην Τουρκία”

Ερώτηση στο Ευρωκοινοβούλιο για τη βέβηλη ενέργεια στην Παναγία 
Σουμελά

Παμποντιακή Ομοσπονδία Ελλάδος: Αντίδραση για την Παναγία Σουμελά
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